

VIZITA OFICIALĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN AUSTRALIA ȘI R. S. VIETNAM

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, simbătă seara, cu guvernatorul statului Australia de Vest, Gordon Reid, și doamna Ruth Reid.

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, guvernatorul statului Australia de Vest și soția au oferit un dineu oficial.

Pe parcursul vizitelor, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu cordialitate manifestărilor de simpatie ale locuitorilor capitalei statului Australia de Vest.

Duminică, 17 aprilie, s-a încheiat vizita oficială pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a întreprins-o în Australia, la invitația guvernatorului general, Ninian Martin Sheph.

La încheierea vizitelor înaltei oaspeți români au fost salutați cu deosebită cordialitate de guvernatorul statului Australia de Vest, împreună cu soția, de primul ministru al statului, de reprezentanți speciali ai guvernatorului general al Australiei și primului ministru al guvernului australian, de ambasadorii Australiei și României, de alte persoane oficiale.

La ora 9.30 (ora locală), aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre R. S. Vietnam.

Cronica tradiționalelor relații de prietenie și colaborare româno-vietnameze a consemnat, duminică, 17 aprilie, un nou moment de însemnătate deosebită — începerea vizitelor oficiale de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în Republica Socialistă Vietnam la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și a Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Vietnam.

Vizita oficială de prietenie pe care conducătorul partidului și statului nostru o efectuează în Vietnam reprezintă un eveniment cu profunde semnificații în ansamblul legăturilor de strînsă prietenie, de solidaritate și conlucrare rodnică dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Vietnam, dintre țările și popoarele noastre.

În marea piață Chi Linh, unde s-a desfășurat ceremonia oficială a sosirii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită căldură, cu prietenie și considerație de tovarășul Nguyen Van Linh, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam, de tovarășul Vo Chi Cong, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Vietnam, care le-au urat un cordial bun venit.

După primirea raportului comandantului găzii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Nguyen Van Linh au trecut în revistă garda de onoare.

Mii de locuitori din Hanoi, aflați în marea piață Chi Linh, au aplaudat cu însuflețire, au aclamat, exprimându-și bucuria de a-i avea în mijlocul lor ca oaspeți de seamă pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, după ceremonia sosirii, cu tovarășii Nguyen Van Linh, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam, Vo Chi Cong, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.V., președintele Consiliului de Stat al R.S. Vietnam, cu ceilalți membri ai conducerii de partid și de stat vietnameze care au venit să-i salute pe înalții oaspeți români.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut apoi cordial cu tovarășul Nguyen Van Linh, întâlnirea desfășurându-se sub semnul stimei și cordialității cu care sint înconjuțați solii poporului român, al prieteniei româno-vietnameze.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 918

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 18 aprilie 1988

leri, la Focșani, în Campionatul European de rugby

ROMÂNIA - SPANIA 16-7 DUPĂ UN MECI DE MARE UZURĂ

FOCȘANI, 17 (prin telefon). Greu, incredibil de greu au reușit rugbyștii reprezentativei noastre să depășească formația similară a Spaniei. Am considerat exagerată opinia, exprimată înainte de meci, de antrenorul Morello („n-am venit aici să fim doar simpli spectatori“), dar realitatea din teren ne-a arătat realmente un adversar tenace în fața căruia jucătorii români n-au fost în măsură, decât în ultimele 15 minute, să se impună.

S-a început într-un tempo mult prea lent, iar înaintașii noștri au întârziat transmiterea baloanelor. Pe acest fond indecis al tricolorilor, spaniolii au ieșit în relief printr-un plus de vigoare, din care a rezultat un echilibru menținut minute în șir. Jocul l-am început noi, dar cu atacuri prea lente, care au îngăduit spaniolilor să se grupeze cu ușurință (avind și avantajul unei mari mobilități) și să contracareze. În acest fel se desfășoară întâlnirea până în minutul 34 cînd

are loc prima fază de adevărat rugby: după o grămadă ordonată, VÂRZARU a „întors“ pină la CARAGEA care, irezistibil, a „culcat în escu“. Ignat a ratat transformarea. Încercăm să mărîm avantajul, dar, surprinzător, în minutul 40, la o greșeală a apărătorilor noștri, J. DIAZ reduce din handicap prin l.p.: 4-3 scorul

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 4-a)

În etapa a 23-a a Diviziei A de fotbal

GAZDELE AU OBȚINUT 15 PUNCTE DIN 16

- Flacăra Moreni singura care revine cu un egal din deplasarea în Giulești
- Politehnica Timișoara la primele puncte din retur
- C.S.M. Suceava a trecut de un adversar dificil



Rotărescu, căzut la pămînt, va reuși să respingă balonul din fața porții sale, sub privirile lui Topolinschi, Vaiscovic, Ursu și Movilă

Foto: Nicolae PROFIR

REZULTATE TEHNICE

Dinamo	- Victoria	2-0 (1-0)
Rapid	- Flacăra	2-2 (1-1)
Oțelul	- Petrolul	2-0 (1-0)
„Poli“ Timișoara	- F.C. Olt	1-0 (0-0)
C.S.M. Suceava	- A.S.A. Tg. Mureș	1-0 (0-0)
Corvinul	- F.C.M. Brașov	2-0 (2-0)
„U“ Cluj-Napoca	- F.C. Argeș	3-1 (2-1)
Univ. Craiova	- S.C. Bacău	2-0 (1-0)

Meciul STEAUA - SPORTUL STUDENȚESC (3-0) s-a disputat în ziua de 13 aprilie.

ETAPA VIITOARE (miercuri 20 aprilie)

F.C.M. Brașov	- Oțelul	(0-1)
S.C. Bacău	- C.S.M. Suceava	(0-0)
F.C. Argeș	- Rapid	(1-2)
Univ. Craiova	- „Poli“ Timișoara	(1-2)
Victoria	- „U“ Cluj-Napoca	(2-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- Dinamo	(1-2)
Sportul Studențesc	- Corvinul	(1-2)
Petrolul	- F.C. Olt	(2-3)

Partida Flacăra - Steaua (0-5) va avea loc duminică 24 aprilie.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	22	20	2	0	77-10	42
2. Dinamo	23	20	2	1	55-14	42
3. Victoria	23	14	1	8	39-25	29
4. Oțelul	23	13	2	8	33-27	28
5. Univ. Craiova	23	10	4	9	33-34	24
6. Flacăra	22	9	6	7	25-26	24
7. Corvinul	23	10	3	10	38-33	23
8. A.S.A. Tg. Mureș	23	10	1	12	36-40	21
9. F.C. Olt	22	9	3	10	29-37	21
10. F.C.M. Brașov	23	7	5	11	34-34	19
11. „U“ Cluj-Napoca	23	6	7	10	27-36	19
12. „Poli“ Timișoara	23	7	4	12	24-31	18
13. Rapid	23	5	8	10	19-34	18
14. S.C. Bacău	22	6	6	10	23-39	18
15. C.S.M. Suceava	23	7	4	12	22-43	18
16. Sportul Stud.	23	5	6	12	24-37	16
17. F.C. Argeș	23	6	4	13	22-36	16
18. Petrolul	23	4	6	13	13-37	14

Cronicle meciurilor etapei în pag. 2-3

Divizia A de baschet masculin

DINAMO BUCUREȘTI - DUBLĂ VICTORIE ÎN FAȚA STELEI: 94-79 ȘI 84-83!

Cam de multă vreme Sala Floreasca nu a mai fost plină la meciurile de baschet dintre Steaua și Dinamo. Simbătă și duminică ea a fost luată cu asalt de un numeros și entuziast public, care a urmărit două partide frumoase între eternelor rivale la supremația internă. Și cei ce au urmărit întâlnirile nu au avut ce regreta. În ambele confruntări au fost de toate: evoluție pasionantă a scorului, contraatacuri, ratări, interceptări, capace, coșuri de 3 puncte, ritm alert și risipă de energie din partea tuturor baschetbaliștilor din teren.

Simbătă stellștii au început siguri pe ei și, cu Cernat și Ermurache la timonă, lăsau impresia

că se vor desprinde pe tabela de scor: 12-8 în min. 4. Dinamoviștii s-au încălzit mai greu și după numai patru minute erau ei în avantaj: 22-21, iar în min. 10: 28-21. În acest moment antrenorul N. Pirșu a făcut o mutatie interesantă, introducându-l în teren pe Căpușan, care în două minute a realizat 5 puncte pentru echipa sa, dar a primit un... fault tehnic pentru proteste la adresa arbitrilor. Reîntoarea lui Cernat este de bun augur pentru stellștii, care până la pauză joacă tot mai bine și obțin un a-

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)



Prin valoare și experiență, dinamovistul Dan Niculescu (în săritură) și-a adus o contribuție decisivă la succesele echipei sale

Foto: Aurel D. NEAGU

În „Cupa Prietenia“ la scrimă

BUNA COMPORTARE A FLORETISTELOR NOASTRE

IASI, 17 (prin telefon) Dacă vechiul oraș moldav a fost nevoit — datorită acestui april năbădăios — să-și întîmpline oaspeții ediției 1988 a tradiționalei Intreceri internaționale de scrimă „Concursul Prietenia“ într-un decor de iarnă friguroasă, a compensat prin grija gospodărească și căldura cu care l-a înconjurat pe tinerii scrimeri din Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și bineînțeles România, veniți să găsească în Sala Sporturilor o confirmare de prestigiu a statutului de speranță olimpică. Prima probă: floreta feminină. Spre satisfacția tuturor iubitorilor acestei importante discipline olimpice, tinerile floretiste române s-au impus spectaculos și cu autoritate, prin cele două sefe de promoție. Laura Badea (18 ani) și Claudia Grigorescu (20 de ani), care au fost — după opinia specialiștilor prezenți aici în număr mare — cele mai bune dintre cele 40 de floretiste care au concurat în proba individuală.

Dacă ele nu au încheiat disputa cu aur și argint, aceasta s-a datorat numai ordinii de pe tabloul finalei de 8, care le-a opus în semifinale, după ce Grigorescu o întrecuse pe finalista recentelor „mondiale“ de tineret, Minca, iar Badea pe Lantș (ambele din Ungaria). Așa înclt în lupta pentru trofeu a rămas doar Badea (învingătoare clară în fața lui Grigorescu). Luptînd exemplar, făcînd dovada bunei lor pregătiri din acest sezon important, ele și-au făcut datoria. Învingătoarea probei individuale Laura Badea — revelația ultimului sezon competițional intern în care, deși junioară s-a afirmat în compania senioarelor — și-a demonstrat ascensiunea valorică întorcînd rezultatul ultimului asalt cu sovietica Stepanian de la 4-6 la 8-6 printre-o remarcabilă adevărată tactică și o îmbucurătoare decizie.

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ

● La Bacău, Știința — Chimistul 18-18

Ieri, în prima manșă a semifinalelor „Cupei României” la handbal feminin (ediția a XI-a) s-au disputat doar trei meciuri. Dintre acestea a reținut în mod deosebit atenția derbyul disputat în Sala Sporturilor din Bacău, partida Știința — Chimistul Rm. Vilcea, ambele formații fiind angajate în disputa pentru un loc în finala competiției. Iată amănunte de la cele trei partide.

BACĂU, 17 (prin telefon de la corespondentul nostru). Desi la orice partidă de handbal în care este angrenată campioana țării Sala Sporturilor devine neîncredătoare, de această dată cu prilejul primei manșe a semifinalelor „Cupei României” spectatorii au fost prezenti în număr mai mare ca oricând. Altfel spus, derbyul Știința Bacău — Chimistul Rm. Vilcea (seria a II-a), a trezit un interes enorm. La capătul celor 60 de minute de joc — timp în care spectatorii au stat mai mult în picioare — rezultatul a fost nedecis: 18—18 (6—8). Este de reținut faptul că handbalistele de la Chimistul au venit deosebite să „scotească” un rezultat cât mai bun și drept urmare ele s-au instalat chiar de la început la conducerea scorului fiind deținătoare de Liliana Bloju (în min. 2), după ce colega sa din poartă, Dolna Rodeanu, apăsase trei a-

runcări foarte puternice. Chimistul a condus, de altfel, timp de 50 de minute (1), studențele reușind să egaleze cu 10 minute înainte de final (15—15) prin Emilia Luca, ea transformând o aruncare de la 7 m. în min. 53. Chimistul (prin Edit Török) prela din nou conducerea. Partida devine electrizantă în min. 58 se produce o mică altercație. Mariana Tircă (Știința) este descalificată, iar Liliana Bloju este eliminată pe timp de 2 minute. În min. 59 din nou egalitate:

IN DISPULETELE PENTRU LOCURILE 5-8

OTELUL GALAȚI — RULMENTUL BRAȘOV 24—27 (13—13). Meci din seria I, deosebit de disputat, presărat cu unele durități (motiv pentru care gălățeanca Oprea și brașoveanca Demeter au fost descalificate), dominat din primul și până în ultimul minut de Rulmentul, care a câștigat pe merit. Au înscris: Stan 3, Antoneanu 7, Călmuc 3, Oprea 3, Stoica 2, Ungureanu 1 — pentru Otelul; Mureșan 10, Demeter 5, Marian 5, Tache 4, Ilie 2, Beschi 1 — pentru Rulmentul. Au arbitrat H. Marzavan (București) și C. Săndulescu (Pitești).

HIDROTEHNICA CONSTANȚA — RAPID BUCUREȘTI 25—17

17—17. Aceeași Török își aduce iarăși echipa în avantaj (18—17 pentru Chimistul), pentru ca în ultimele 20 de secunde gazdele, prin Emilia Luca (aruncare de la 7 m transformată) să consfințească rezultatul final: 18—18. Au înscris: Luca 10 (toate din aruncări de la 7 m), Butnărașu 4, Clubotaru 2 (2), Tircă 1, Lunca 1 — pentru Știința; Török 7 (3), Bloju 4 (4), Verigeanu 4, Lazăr 1, Nedelcu 1, Pestrea 1 — pentru Chimistul. Au arbitrat Jean Mateescu și Valter Dăncescu (București).

Lică MANDLER

(10—7). Meci din seria secundă a semifinalelor, în care constanțencele au evoluat foarte bine, controlând cu autoritate jocul și obținând o meritată victorie. Au înscris: Mihălescu 11, Matarangă 6, Cămul 4, Motoșcă 2, Roșca 1, Carapetru 1, respectiv Dobre 6, Oanea 5, Ignat 3, Dolciu 2, Ivan 1. Au arbitrat L. Condruș și C. Marin (Ploiești) (Cornel POPA — coresp.).

● Reamintim că semifinalele (seria D) pentru locurile 1—4 dintre TEROM Iași și Mureșul Tg. Mureș se va disputa joi 21 aprilie, în Sala Sporturilor din Iași.

„POLI” TIMIȘOARA —

CAMPIOANĂ UNIVERSITARĂ LA HANDBAL MASCULIN

Sala Sporturilor din Craiova a găzduit, timp de trei zile, turneul final al Campionatului Național Universitar de handbal masculin, la care au fost prezente 14 reprezentative ale centrelor universitare din țară. O foarte bună prestație a făcut Politehnica Timișoara (antrenor Adrian Diliță), care a dispus în finală cu 39—21 (21—10) de Universitatea Galați, formația din orașul de pe Bega devenind astfel campioană națională universitară pe anul 1988. Timișorenii au mai obținut următoarele rezultate: 34—13 cu IMF Cluj-Napoca și 32—29 cu Politehnica Cluj-Napoca. Celelalte rezultate: Politehnica Iași 25—28 cu Universitatea Brașov și 27—22 cu Universitatea Craiova, Politehnica București — Politehnica Cluj-Napoca 17—26, Universitatea Craiova — Universitatea Galați 20—33.

În finala pentru locurile 3—4: Politehnica Cluj-Napoca — Universitatea Craiova 43—23 (26—14). Premii speciale: Golgeter: Dan Botorce (Politehnica Cluj-Napoca) — 54 de goluri; cel mai tehnic jucător: Alexandru Matei (Politehnica Timișoara); cel mai bun portar: Ioan Simion (Universitatea Galați); Cupa „Fair-play”: Universitatea Galați.

V. POPOVICI — coresp.

În Cupa Primăverii la tir

JUNIOARA DANIELA DUMITRAȘCU LA A TREIA VICTORIE

Ultimele întreceri din cadrul Cupei Primăverii la tir organizate în sala Dinamo, în condiții excelente asigurate de gazde, s-au desfășurat în nota — bună, dăruitoare de speranțe, în perspectiva viitoarelor întreceri, inclusiv a celor internaționale — primelor zile. Trebuie subliniat însă că în privința performanțelor de valoare exclusiv juniorilor s-au situat în prim-plan. Mai precis, Daniela Dumitrașcu, învingătoare a categoriei sale cu un nou record național, valoros, competiției — 384 p. la pistol 10 m — nu s-a multumit cu atât și a urcat, cu aceeași cifră, dar și cu o finală aproape de aceeași măsură (97,4 p), pe prima treaptă a podiumului seniorilor! La această ultimă categorie de vârstă, riposta Anisoarelor Matei în ultimul act al întrecerii a fost mai substanțială (99,0 p), dar acest punctaj nu i-a fost suficient pentru a anula diferența din concursul propriu-zis. 354 la 379 în favoarea Danielei Dumitrașcu. Astfel că reprezentanta tirului teleormănean cucerește 3 locuri I la această competiție, fapt care atrage, o dată în plus, atenția asupra valorii sale reale, dar mai ales potențiale. Un alt junior remarcat a fost pușcașul Florentin Păunescu. El a pus între locuri I al său, și locul secund, al clujeanului Micușan 13 puncte dar nu diferența contează, ci punctajul total, demn de cel al... seniorilor: 577 p. În întrecerea de pistol 10 metri a seniorilor în absența trăgătorilor consacrați (poate că toți nu le-ar fi stricat un start în plus, în ciuda oboseală drumului la întoarcerea din Cuba...), a câștigat Leonard Ionașcu. În consecință nivelul rezultatelor nu s-a ridicat prea mult, la fel ca

la pistol liber, în prima zi a competiției.

REZULTATE TEHNICE, pistol 10 m, seniori: 1. Daniela Dumitrașcu (CT Alexandria) 481,4 p; 2. Anisoara Matei (Olimpia) 478,0 p; 3. Elena Ene (Dinamo) 473,1 p; 4. Elena Taciuc (Steaua) 471,7 p; 5. Simona Ștefan (Steaua) 469,9 p; 6. Camelia Tudor (Dinamo) 468,8 p; seniori: 1. L. Ionașcu (Steaua) 669,6 p; 2. S. Biolan (CT Alexandria) 668,0 p; 3. D. Juncu (Steaua) 665,3 p; 4. Gh. Constantin (Olimpia) 662,7 p; 5. O. Vișan (Dinamo) 662,6 p; 6. G. Cristache (Dinamo) 661,0 p; juniori: 1. E. Chiom (Dinamo) 560 p; 2. T. Constantin (Olimpia) 555 p; 3. S. Vlase (Dinamo) 553 p; junioare: 1. D. Dumitrașcu 384 p (nou record național de junioare); 2. Cristina Aldea (CSU Brașov) 368 p; 3. Gabriela Dobrică (CSȘ 1 Buc.) 366 p; pușcă 10 metri junioare: 1. Liliana Cordumeanu (Politehnica Iași) 382 p; 2. Constanta Băncă (Steaua) 374 p; 3. Alina Dimovici (Olimpia) 373 p; juniori: 1. F. Păunescu (Dinamo) 577 p; 2. S. Micușan (Universitatea Cluj-Napoca) 564 p; 3. M. Stoian (Steaua) 563 p.

Radu TIMOFTE

Șah: CONDUCE POLITEHNICA BUCUREȘTI

PREDEAL, 16 (prin telefon). La capătul primelor cinci runde ale campionatului divizionar de șah, în fruntea clasamentului a rămas o singură echipă, cea a Politehnicii București, învingătoare cu 7—3 în derbyul cu Po-

litehnica Iași (la primele mese: Ghindă-Foșor remiză, Marin—Navrotescu 1—0). La prima înfrângere s-a aflat Calculatorul București, învinsă cu 5,5—4,5 de Mecanică Fină. Iar la prima victorie Universitatea București, învingătoare cu 7,5—2,5 asupra Otelului Galați.

În alte întâlniri ale rundei a 5-a: Metalul București—A.E.M. Timișoara 3—6 (Pessi—Șubă 0—1, Spulber—Grünberg remiză, Smandra Boicu—Liga Jicman 1—0); Electromotor Timișoara—C.S.M. Electrometal Cluj-Napoca 6,5—3,5; I.T.B.—Voința Rm. Vilcea 8—2. Și două rezultate restante din runda precedentă: Mecanică Fină—Politehnica București 4,5—5,5; Voința—Calculatorul 3—7. Înaintea celei de a 6-a runde, conduce Politehnica București cu 15 p. urmată de Politehnica Iași, Calculatorul București, I.T.B. și Electromotor Timișoara, cu câte 12 p. Tot Politehnica București este lideră și în clasamentele masculin și feminin, iar la juniori în frunte se află Electromotor.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2” DIN 17 APRILIE. Extragera I: 17 63 33 10; Extragera a II-a: 62 39 29 16; Extragera a III-a: 20 70 68 6.

Fond total de câștiguri: 664.890 lei, din care 17.382 lei, report la categoria I.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 17 APRILIE: 1. C.S.M. Suceava — A.S.A. Tg. Mureș 1; 2. „U” Cluj-Napoca — F.C. Argeș 1; 3. Rapid Buc. — Flacăra Moreni X; 4. Ascol — Sampdoria X; 5. Empoli — Torino X; 6. Internazionale — Fiorentina 1; 7. Juventus — Napoli 1; 8. Pisa — Verona X; 9. Roma — Milan 2; 10. Arezzo — Lazio 2; 11. Barletta — Atalanta ANU-LAT (disputat simbătă 18.04); 12. Brescia — Lecce X; 13. Catanzaro — Cremonese X.

Fond total de câștiguri: 2.258.272 lei.

FOOTBAL

DINAMO S-A IMPUS, NU FĂRĂ DIFICULTĂȚI

DINAMO VICTORIA 2 (1) 0

Stadion Dinamo; teren alunecos, mustind de apă; timp ploios și rece, cu rafale de vânt; spectatori — circa 1.000. Șuturi: 17—11 (pe poartă: 8—5). Cornere: 7—1. Au marcat: MIHĂESCU (min. 41) și VAIȘCOVICI (min. 84).

DINAMO: Moraru 7 — Jercă-lău 7, Andone 7,5, Rednic 7, (min. 46 Timiș 7), Sabău 7 — Movilă 7, Mihăescu 8, Mateu 7, Orac 7 — Văișcoviț 8, Cămătaru (min. 13 Al. Nicolae 7).

VICTORIA: Rotărescu 7 — V. Cojocaru 8, Zare 7, Ursu 6, Topolnicu 6 — C. Solomon 7,5, Augustin 7, Laiș 7 — Uleașan 7, Damaschin 1 7, V. Ene 6. A arbitrat foarte bine Ad. Morolanu; la linie: Fl. Popescu și V. Band (tot din Ploiești). La speranțe: 2—0 (1—0).

În ciuda timpului nefavorabil, total neprietenic fotbalului, pe un teren devenit... patinoar, cele două formații s-au angajat susținut la efort. Jocul s-a desfășurat multă vreme sub semnul echilibrului, fazele alterându-se cele două porți. Dinamo a reușit desprinderea abia, în min. 41, când MIHĂESCU, bine angajat, a pătruns frontal în suprafața de pedepsă și a

șutat, pe sub Rotărescu, ieșit în intimpinare. Până atunci, foarte aproape de deschiderea scorului s-au aflat Mihăescu (min. 12), dar balonul expediat de el a fost reținut de Rotărescu, Orac (min. 13 — „cap” peste poartă), Augustin (min. 23), din nou Mihăescu (min. 24 — balonul întinșind bara porții lui Rotărescu), C. Solomon (min. 31), dar, mai ales, Văișcoviț (min. 32) care n-a putut fructifica, de la numai 6 m, excelenta centrare a lui Andone, mingea reținută de „virful” dinamovist fiind respinsă miraculos de Rotărescu. Prima repriză s-a încheiat cu o acțiune bună a Victoriei, finalizată de Damaschin I, dar șutul acestuia a fost imprecis.

La reluare, Victoria începe puternic, inițind numeroase atacuri la poarta lui Moraru. Portarul dinamovist se va opune salvator, în minutele 62 și 64, la „bombele” lui Damaschin I. O va face și un minut mai târziu, când „sarja” lui Cojocaru, pornit de la mijlocul terenului și încheiată cu un șut puternic, din careu, îl va evidenția din nou

SATISFAȚIA SUPORTERILOR CRAIOVENI

UNIV. CRAIOVA S.C. BACĂU 2 (1) 0

Stadion „Central”; teren bun; timp închis; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 14—3 (pe poartă: 7—2). Cornere: 7—1. Au marcat: BIȚĂ (min. 35) și CIUREA (min. 52 din 11 m).

UNIV.: Lung 7 — Negrilă 7, Ad. Popescu 7, E. Săndoi 6, Mănăllă 6 — Ghiță 6,5, Ciurea 7, Georgău 7, P. Badea 6,5 — Biță 7, Bicu 6 (min. 80 Irimescu). S.C.: Cîmpeanu 6 — Penoff 7, Vasilache 7, Borcea 6, Ciudin 5 — Burleanu 6,5, Ivanov 6 (min. 56 Mitici 6), Tismănar 7, Șolman 6 — Cr. Sava 5, Andronic 5. A arbitrat foarte bine I. Crăciunescu; la linie A. Mătaru (ambii din Rm. Vilcea) și Gr. Macaveli (Deva). La speranțe: 5—0 (4—0).

Stadion „Central”; teren bun; timp închis; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 14—3 (pe poartă: 7—2). Cornere: 7—1. Au marcat: BIȚĂ (min. 35) și CIUREA (min. 52 din 11 m).

51 Lung a respins greu mingea trimisă de Ivanov). Numai că gazdele nu au cedat inițiativa, și la un atac în viteză al lui Biță și Ghiță, ultimul a fost ținut de mină în careu de către Ciudin (faut inutil), penalty clar, transformat impecabil de către CIUREA (min. 52): 2—0. Repriza secundă a fost mai frumoasă, la aceasta contribuind și replica băcăuană, însă victoria a revenit pe merit băieților lui Gh. Constantin, care de astă dată au jucat bine.

Modesto FERRARINI

CAȘUBA IN VERVĂ

C.S.M. SUCEAVA 1 (0) A.S.A. TG. MUREȘ 0

Stadion Areni; teren moale, alunecos; timp noros; spectatori — circa 12.000. Șuturi: 11—2 (pe poartă: 7—2). Cornere: 12—1. A marcat CAȘUBA (min. 47).

C.S.M.: Alexa 7 — Cristescu 7, Ghencean 6, Breniuc 7, Ciobanu 7 — Susanu 6,5, Golan 6, Gafencu 7, Buliga 6 — Buterchi 6 (min. 81 Sfrijan), Cașuba 8. A.S.A.: Varo 5 — Cr. Moldovan 6, Dorobantu 5, Botezan 7, Fodor 6 — Erős 6, L. Moldovan 6, A. Stoica 6 — Clorceri 5, Fancic 6, Craiu 5 (min. 47 Albu 6).

A arbitrat foarte bine S. Neculescu (Tîrgoviște); la linie: I. Gherghel (Baia Mare) și I. Caraman (Oradea). Cartonaje galbene: DOROBANTU. La speranțe: 4—1 (0—1).

SUCEAVA, 17 (prin telefon). Anticipările s-au confirmat. C.S.M. a câștigat greu în fața lui A.S.A. (din formația căreia au lipsit Sabău, C. Ilie, T. Ivan Jenel) care a venit cu intenția de a scoate un rezultat de egalitate. Pentru a atinge acest scop oaspeții au pus accent pe apărare, mai ales în prima repriză semnificativ în acest sens fiind faptul că primul șut expediat de mureșeni la poartă l-am consemnat abia în min. 57. Așa cum suvenii începuseră repriza I se părea că vom asista la un

joc de bună calitate, cu multe faze spectaculoase. Dar faza din min. 3, când Cr. Moldovan a respins balonul de pe linia porții, la șutul lui Buterchi, a rămas o „foare rară” în primele 45 de minute ale meciului. Este adevărat că formația locală a dominat mai mult, însă acțiunile ofensive au fost ușor respinse de oaspeți, portarul Varo avind emoții doar o dată, în min. 42 la șutul aceluiași Buterchi, în restul timpului prinzind ma multe mingi trimise acasă de colegii din apărare, deși expediate de înaltașii suvenii. În această parte a jocului oaspeții s-au văzut, deci, mai mult în apărare, ei neștinând nici măcar o dată la poartă.

După pauză, jocul a fost mai viu. C.S.M. reușind să deschidă scorul în min. 47. În acest minut, CAȘUBA a executat puternic o lovitură de colț de pe partea dreaptă Gafencu a sărit peste mingea, care s-a lovit de Varo și a intrat în plasă: 1—0. A.S.A. renunță la tactica defensivă aplicată până în acel moment și astfel jocul are perioade de echilibru. Localnicii au forțat mărirea avantajului, însă Buterchi ratează din poziții favorabile. Prima oară în min. 69, când se află la 6 m de poartă, însă a întârziat să șuteze și Varo a cules balonul. A doua oară în min. 79 după executarea unui corner când a luptat la 7 m de linia porții! Deci victorie la limită, dar meritată.

Pompiliu VINTILA

ÎNTRERECERILE DIVIZIONARE DE BASCHET

(Urmare din pag. 1)

vantaj ce părea liniștitor: 47—40. La reluare, „triole” dinamovist Niculescu, Vinereanu, Sinevici a început o spectaculoasă cursă de urmărire și pe fondul unor realizări deosebite, reușește ca în min. 26 să prela conducerea: 56—55. De partea cealaltă, steliștii l-au „uitat” pe bancă pe Netolițchi (nu a intrat nici un minut în joc) și echipa are câteva „sincope” de care dinamovistul Dan Niculescu (prin valoare și experiență) a profitat din plin, ducindu-și coechipierii spre victorie, cu aportul substantial al lui Vinereanu (stăpîn absolut sub panouri). Sinevici (inte-grat perfect în „ansamblul dinamovist”) și David (eficace și sigur în tot ce a făcut). Scor final Steaua — Dinamo 79—94 (47—40).

În meciul de duminică sportivii din Ghencea au avut din nou un start bun datorat de încredere, dar nu au menținut ritmul alert și în min. 9 scorul a devenit 24—24. Egalitate: a mai fost consemnată de câteva ori, după care dinamovistii s-au desprins la pauză: 55—45. În repriza secundă Dinamo s-a distanțat: în min. 25 67—49 min. 30: 74—60 îndreptându-se spre victorie... Dar siguranța de succes, echipa a redus motacerele și steliștii, aruncând în luptă ultimele resurse s-au apropiat văzînd cu ochii, reușind egalarea în min. 38: 79—79, iar 60 de secunde mai târziu, aveau un punct în plus: 83—82! Cînd mai erau 55 de

secunde de joc, Ardelean a beneficiat de două aruncări libere, dar a renunțat la executarea lor, menținînd posesia mingii... pe care steliștii au pierdut-o și, cînd mai erau 10—12 secunde din meci, David a înscris cosul câștigător, și Dinamo — Steaua: 84—83 (55—45). Au marcat: Ermurache 27+14, Ardelean 10+15, Reisenbuchler 7+9, Cernat 13+20, Căpușan 11+0, Netolițchi 0+5, Brănișteanu 7+5, V. Ioan 4+15 pentru Steaua, respectiv Vinereanu 20+13, Sinevici 14+4, Niculescu 34+37, Iacob 5+5, Uglai 2+7, David 14+14. V. Constantin 3+4.

Arbitrii C. Dumitrache — I. Georgiu (simbătă) și Al. Guță — Z. Raduly (duminică) au condus foarte bine, asigurînd buna desfășurare a meciurilor.

ALTE REZULTATE: Rapid C.S.S. 5 București — Dinamo Oradea 1—1: 79—80 (42—48) și 94—80 (46—46), Academia Militară Mecanică Fină — ICED C.S.S. 4 București 0—2: 71—101 (37—49) și 89—110 (45—59); grupa 7—12: CSU TAGC Ind. Brașov — Politehnica C.S.S. Unirea Iași 2—0: 97—75 (46—31) și 98—91 (48—52). RAMIRA Baia Mare — ELECTROBA NAT Timișoara 2—0: 100—97 (45—45) și 86—85 (41—50). Componența grupelor valorice finale: 1—4: Dinamo București, Steaua, ICED, Dinamo Oradea: 5—8: Rapid Buc., Academia Militară, Balanța Sibiu, Farul; 9—12: Electrobanat, Ramira, CSU Bv., „Poli” Iași.

pe o par...
Dinamo...
rioadă...
jocul ee...
tinuare...
inițiativa...
situații...
(min. 74)...
tabela va...
a centra...
și VAIȘCOVICI...
lonul, cu...
celtindu...
un joc c...
bele ca...
mod egal...
nei part...

UN

RAPID FLACAR

Stadion de apă...
timp nef...
sistență...
circa 7.000...
poartă: 7...
Au marcat...
GOANTĂ...
LALA (M...
RAPID...
(min. 85)...
Rada 6...
Cristoa 7...
M. Stoica...
Nica 6,5...
FLACAR...
creană 6...
tor...
Lala 7...
A arbit...
rad); la...
Napoca) ...
Cartona...
MATEI...
La spe...

Pe o v...
bil, care...
într-o c...
echipe și...
șansele...
de mare...
țiile une...
nergie. V...
propria...
fincă din...
o bună...
(min. 6...
centrare...
fi acela...
la o gra...
Marinescu...
prima me...
ciului, pr...
gur în...
Toader)...
totuși, de...
cînd DRĂ...
„bibliotă...
șutează...
sat, 6...
Dobot...
cest min...
viarii nu...
ceastă r...
prompt î...
tea a dou...
că vor c...
prelua c...
ofensiv...
erea, îns...
razii fav...
(min. 21...
se și ac...

CEAL...
STEAL...
pol (M...
mul...
(min...
INTE...
RM. S...
du (m...
MEF...
DELTA...
(2—0)...
ultimul...
Cucere...
F.C...
BIRLA...
6) și...
SIRE...
VA G...
Kreh...
GLO...
PROGR...
Profir...
38), Pe...
și Pet...
C.S...
FOCȘA...
27) Z...
(min...
(min...
POLI...
PAȘCA...
ET...
ria...
Unie...
retu...
Near...
Rm...
— I...

O VICTORIE PREȚIOASĂ PENTRU CLUJENI

SUCCES LOGIC AL GAZDELOR

CLUJ-NAPOCA, 17 (prin telefon). „Bine că s-a terminat” — spunceau clujenii după meci. Da, a fost o partidă dificilă, cu miză mare, cu un adversar ambițios, dar o partidă ținută în mână de un arbitraj competent. Nu trecuseră decât 18 secunde și Argeșul obținea primul corner. Dar „U” a venit imediat în atac; trei auturi consecutive, la ultimul balonul a ajuns la Biro o pasă în urmă, la CIMPEANU II care, cu latul, de la 12 m., trage jos la colț și... 1-0 pentru gazde. Era min. 4. Un meci care părea ușor de acum devine neașteptat de greu. De ce? Pentru că în min. 9 este 1-1 Greșete grav Neamțu, pasă neglijentă înapoi, luptează Dobos (stingura lui greșală) și PANĂ înscrie de la 7 m. În min. 12, se putea modifica scorul, când șutul puternic a lui Biro l-a zdruncinat pe Speriatu, care a reținut cu dificultate. Dar după câteva secunde portarul piteștean a scos de la vînch mingea trimisă de Mujnai, din lovitură liberă

de la 16 m. Scorul se modifică în min. 24: în careu, Bădea II „coșeste” pe Cimpeanu II; 71 m. fără dublu la care Muntean șutează puternic, pe mijloc, Speriatu respinge, MUNTEAN reia și înscrie. La gazde, câteva pase nu prea merg, Mujnai caută cartonașul galben și-l găsește pînă la urmă iar în finalul reprizei, în min. 41. D. Zamfir și în min. 43, Biro, trimis pe lângă poartă. După pauză, întâlnirea este la fel de echilibrată. În min. 58, Speriatu iese la o minge periculoasă, boxează, dar se accidentează în ciocnirea cu Muntean; în min. 65, întreg stadionul răsuflă ușurat: corner la poarta lui Hristea, „cap” Biro, Ignat respinge de pe linia porții și BIRO își aniversază ziua de naștere (30 ani), cu un spectaculos gol sub „transversală”. În replică în min. 66, șutul fulgător al lui Bănuță lovește barele la încheietură, în min. 75, Muntean și Cimpeanu II, ratează, consecutiv, în min. 84 îl imită I. Moldovan, iar în min. 88, la capătul unui meci atractiv, Meszaros, înalță mingea de unde

„U” CLUJ-NAPOCA 3 (2)
F.C. ARGEȘ 1 (1)

Stadion Municipal; teren foarte bun; timp închis; spectatori — circa 13.000. Șuturi: 15-3 (pe poartă: 8-4). Cornere: 7-0. Au marcat: CIMPEANU II (min. 4), MUNTEAN (min. 24) și BIRO I (min. 65) respectiv C. PANĂ (min. 9).

„U” CLUJ-NAPOCA: Cavaș 7 — Meszaros 5, Dobos 7, Neamțu 7, Dobrotă 7 — Mujnai 6, L. Moldovan 7, Biro I 7 (min. 83 Ft. Pop). Cadar 5 — Cimpeanu II 7, Muntean 7.

F. C. ARGEȘ: Speriatu 7 (min. 58 Hristea 6) — St. Bădea 5 (min. 34 Ionescu 6), Stancu 6, Simion 6, Eduard 6 — Mihai Marcel 5, Ignat 6, Bănuță 6, C. Pană 7 — D. Zamfir 6, Ghiocă 5.

A arbitrat foarte bine I. Iana; la linie: I. Ferenczi (ambii din Timișoara) și Ad. Porumbolu (Vaslui).

Cartonașe galbene: MUJNAI și C. PANĂ.

La speranțe: 1-3 (1-0).

Constantin ALEXE

aceasta pică pe transversala porții lui Hristea. Dar partida era încheiată.

Constantin ALEXE

CU GABOR PE TOT TERENUL

CORVINUL 2 (2)
F.C.M. BRAȘOV 0

Stadion Corvinul; teren bun; timp noros; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 20-14 (pe poartă: 11-5). Cornere: 5-2. Au marcat: SUCIU (min. 16) și BEJENARU (min. 31).

CORVINUL: Ioniță 7 — Bejenaru 7,5, Mărginean 7, Mezaros 7, Tîrnoveanu 7,5 — Suciu 8, Nicșă 5 (min. 73 Strola 6), Klein 7 — Gabor 8, Hanganu 6, Văciș 6 (min. 84 Costăchescu).

F.C.M. BRAȘOV: Polgar 5 — Băian 6, Naghi 6, Șutea 7, P. Lucian 5 — Filip 5 (min. 57 Bucur 5), Mărgărit 6, Barbu 3 — Cigan 7, Terheș 5, Andrași 5 (min. 16 Selimeș 6).

A arbitrat bine V. Anghelou (București); la linie: I. Velcu (Craiova) și A. Nicolescu (Pitești).

Cartonașe galbene: KLEIN, FILIP, TÎRNOVEANU, GABOR.

La speranțe: 1-1 (0-1).

Constantin FIRĂNESCU

HUNEDOARA, 17 (prin telefon). După un prim sfert de oră de joc echilibrat — cu bune ocazii de gol de o parte și de alta, înscrise de Naghi (min. 9), Mărginean (min. 12), Nicșă (min. 13) și Cigan (min. 14) — hunedoreni impulsionați

de trioul Gabor — Suciu — Klein, reușește să deschidă scorul în min. 16: Băian greșete o interceptie ușoară, Klein ajunge mingea la linia de fund, centrează cum numai el știe s-o facă, SUCIU reia cu capul Polgar atinge balonul, dar nu-l poate opri să intre în plasă. Primind gol, brașovenii par descumpăniți, Gabor zoură pe tot terenul și, în min. 23 și 29, oferă, pe tavă, două mingi de gol lui Nicșă și Hanganu, care ratează. Irosește și el o foarte bună situație în min. 20, când șutează formidabil în stîlpul din stînga al porții brașovenilor. La sfîrșitul acestui al 2-lea sfert de oră de joc modern, aplaudat la „scenă deschisă”, ca un corolar, cade și al 2-lea gol, înscris în min. 31: de astă dată, scapă pe stînga Văciș, el centrează pe partea opusă pînă la Suciu care pasează, înapoi, spre BEJENARU și fundasul hunedorean înscrie cu un șut de senzație.

Repriza secundă va fi una fără goluri, două fiind motivele. În primul rînd brașovenii se apără mai bine, mai grupat, închizînd culoarele de pătrundere spre poarta lui Polgar. El au și câteva ieșiri pe contraatac, dar șuturile lui Barbu și Cigan nu-și ating ținta. De partea cealaltă, însă, Corvinul slăbește timpul, în ciuda eforturilor pe care le face același jucător în vervă, Gabor. În min. 69, totuși, hunedoreni ar fi putut mări avantajul, dar Bejenaru șutează violent în... Polgar. Iar ultima ocazie a partidului (min. 77) aparține tot echipei locale și fi are în prim-plan pe Gabor (care oferă încă o minge pe tavă lui Suciu, dar acesta șutează de puțin pe lângă poartă). Absolut meritată victoria echipei locale, care a avut o primă repriză de excepție.

La speranțe: 1-1 (0-1).

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

Laurențiu DUMITRESCU

OȚELUL 2 (1)
PETROLUL 0

Stadion Dunărea; teren foarte imbat cu apă; timp frigid, ploale, spectatori — circa 10.000. Șuturi: 10-4 (pe poartă: 5-1). Cornere: 3-2. A marcat ANTOHI (min. 2 și 60).

OȚELUL: Călugăru 7 — Borali 6, Anghelini 7,5, Agiu 7. G. Popescu 6 — M. Stan 7 Hanganu 5 — Burcea 8 — Chivu 6. Antohi 8 (min. 7 Nicoară: O. Popescu 6 (min. 51 Oprea 6).

PETROLUL: Jipa 6 — Ruse 5, Panait 6. C. Ștefan 6, P. Gușă 6 — Mocanu 7, Pitulice 6,5, Ursea 5 (min. 32 I. Manea 6) I. Gușă 7 — Tălnar 5 (min. 87 Cr. Ere 6) Iordache 5.

A arbitrat foarte bine J. Grama, la linie: G. Ionescu și L. Ciucu (toți din București).

Cartonașe galbene: HANGHIUC, G. POPESCU.

La speranțe: 5-2 (4-1).

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

Stelian TRANDAFIRESCU

St

CAIACIȘTII ȘI CANOIȘTII DIN LOTURILE REPREZENTATIVE AU DOMINAT CAMPIONATELE NAȚIONALE DE FOND

Pe Olt, între Călimănești și Căciulata, au avut loc — la sfârșitul săptămânii — Campionatele Republicane de fond la caiac-canoe. Competiția a reunit la start performeri din loturile reprezentative, tineri și tinere din mai toate secțiile nautice din țară. A fost, cum se aștepta, un concurs greu, băieții evoluând — conform regulamentului — pe distanța de 10.000 m. iar fetele întrecându-se pe un traseu de 5.000 m. Vremea nefavorabilă (vânt tăios, în rafale) a făcut ca unele ambarcații — necorespunzător echipate pentru acest capricios anotimp — să abandoneze cursa.

Cum se anticipa, întrecerile au fost dominate de caiaciștii și canoaiștii lotului care, în toamnă, ne va reprezenta la J.O Sportivii de la Steaua și Dinamo au punctat cel mai mult în clasamentul general (119,5 p. respectiv 71,5 p), cucerind — în echipaje comune, ori separat — titlurile de campioni naționali. Dintre competitori o evoluție deosebită au avut Aurel Macarencu în proba de canoe simplu, Stellistul, dublu campion mondial la Montreal, s-a instalat în fruntea curselor nu mult timp după start. Încheind acest adevărat maraton nautic cu un avans măsurând mai multe lungimi de barcă. El rămâne canoaiștul nostru nr. 1, mereu competitiv, cu o tehnică aproape de perfecțiune. Rezultate: 1. Aurel Macarencu (Steaua) 49:00,3, 2. Feodor Gurel (Dinamo) 49:48,7, 3. Vasile Condrat (Danubiu Tulcea) 50:00,6, 4. Jean Serghel (Steaua) 50:28,7, 5. Iulian Luca (Steaua) 50:50,9, 6. Roman Partoal (Dinamo) 51:09,5.

În cursa de caiac dublu, Daniel Stoian (Steaua) a avut — de data aceasta — coechipier pe colegul său de club Ionel Lețcaș. Așadar, doi foști campioni mondiali (primul la Montreal, cel de al doilea la Tampere) pentru prima oară în aceeași barcă, într-unul din numeroasele teste în vederea alcătuirii viitoarelor echipe pentru marile regate internaționale. Angelin Velea, fostul partener al lui Daniel Stoian, urma să ia startul în proba de simplu. Întrecere care — din cauza timpului nefavorabil —

nu a mai avut loc. Noul echipaj a încheiat cei 10 km pe primul loc, la capătul unei întreceri în care a condus tot timpul. Clasament: 1. D. Stoian, I. Lețcaș (Steaua) 37:43,5, 2. Gh. Nițu, M. Firlică (Steaua) 39:46,3, 3. M. Duiță, T. Oancea (Dinamo) 39:54,6.

Doi tineri talentați de mare ambiție — Grigore Obreja și Gheorghe Andriev — s-au înțeles în cursa de canoe dublu. A fost o întrecere cu 24 de echipaje la start, cu mulți tineri dornici de afirmare. Clasament: 1. Gr. Obreja, Gh. Andriev (Danubiu, Dinamo) 41:22,5, 2. V. Lehași, V. Afanase (Steaua) 41:41,3, 3. P. Zgurășchi, I. Feodorov (Dinamo) 41:49,1. În sfârșit, proba de caiac 4 a fost câștigată de Ionel Constantin (din echipajul de patru, campion mondial la Tampere) Paul Voicu, Alexandru Dulău, Alexandru Popa (Steaua, Dinamo) 33:54,1, 2. Petro, Polocșer, Matei, Feodosel (Steaua, Dinamo) 35:16,2, 3. Fl. Scoică, D. Horvath, Năstase, Neagu (Steaua, Dinamo, Marina Orsova) 36:11,9.

Întrecerile feminine au început cu proba de caiac dublu. Marina Bituleanu și Luminița Munteanu (Dinamo), medallate cu aur la J.M.U. de anul trecut, câștigând fără emoții întrecerea (17:40,2). În urma lor: 2. E. Ploeanu, I. Ionăță (CSM Pitești, Marina Orsova) 18:13,2, 3. E. Tufă, C. Meluță (Steaua) 18:43,5. La caiac simplu pe primul loc — aceeași sportivă de mare dirigenție, medallată cu aur la ultimele J.O. — Tecla Borcânea (Steaua) 20:19,8, Pe 2: Liliana Vlăsceanu (Dinamo) 20:24,9, 3. Mihaela Negrea (Jiul Ieșel, Dolj) 21:14,6. Trei fete nu cu mult trecute de vârsta junioratului — Sanda Niculae, Geneveva Marinache, Mihaela Nedejde — împreună cu mai experimentata Ana Lariu — au câștigat (pentru cluburile Dinamo și Steaua) titlul de campioane naționale la caiac 4 (15:14,1). Pe locurile următoare: 2. C. Feșteu, G. Milășescu, E. Irimia, F. Frățilă (CSȘ 2 Buc., Triumf, CSȘ Constanța) 15:50,1, 3. F. Drăgușin, A. Dumitriță, M. Dorogan, V. Lehași (Steaua, C.S.U. Construcții Buc.) 15:59,2.

Vasile TOFAN



Campionatul European de hochei, pentru juniori

ECHIPA ROMÂNIEI SE MENȚINE ÎN GRUPA A

● În ultimul meci, România — Polonia 5-4 ● Formația Cehoslovaciei a câștigat titlul

PREROV, 17 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Echipa României a învins cu 5-4 (1-0, 0-2, 1-0, 0-0, 3-2) în cea de a treia partidă cu formația Poloniei, reușind să se mențină în grupa „A” a Campionatelor Europene de juniori!

A fost un meci de-a dreptul dramatic, cu o repriză de prelungiri de 10 minute și serii de șuturi de penalitate, în care sportivii noștri au avut, după un început bun, un final cum ni l-am dorit. Români au luat conducerea în min. 17, prin N. Spiridon (în superioritate numerică), polonezii au egalat în min. 31 prin Misterka

(tot în superioritate), pentru ca în min. 33 Dybas să aducă avantaj pentru Polonia: 2-1. Finalul celei de a doua reprize, ca și cea de a treia și prelungirile au aparținut juniorilor noștri, Zs. Antal reușind să egaleze în min. 58, „tricolorii” având încă 3-4 mari ocazii de gol. Scorul fiind egal la sfârșitul timpului regulamentar de joc, a urmat o repriză de prelungiri îndelungată. Tabela rămânând neschimbată, s-au executat șuturi de penalitate: ratează Fras (P), marchează C. Csaba (R, 3-2), marchează Sadloha (P, 3-3), ratează Zs. Antal (R), marchează Zietara (P, 3-4), mar-

chează Dan (R, 4-4), ratează Sobera (P), Bala (R) și Dybas (P). Nelu Spiridon înscriind golul victoriei (5-4), spre bucuria întregii săli, care i-a susținut și de această dată, din toată inima, pe sportivii români. Au arbitrat foarte bine Vrabel (Cehoslovacia) — Järvelä (Finlanda) și Larsson (Suedia).

În cea de a doua partidă, de simbrătă, dintre echipele României și Poloniei, au câștigat, cu 6-1 (3-0, 1-0, 2-1), tinerii hocheiști polonezi. Au marcat: Demkowicz (min. 14), Salamon (min. 18 și 33), Szal (min. 20), Misterka (min. 42), Trybus (min. 55), respectiv Rokaly (min. 51). Au arbitrat bine Fedoseev (U.R.S.S.) — Fedorocko și Furmanek (Cehoslovacia).

Titlul european a fost câștigat de echipa Cehoslovaciei (6-2 cu Suedia, în ultima zi) cu 8 p. urmată de cele ale Finlandei (3-2 cu U.R.S.S.) 8 p — înfrângere directă în meciul cu Cehoslovacia, U.R.S.S. (2-3 cu Finlanda) 7 p, Suediei 5 p, Norvegiei (11-2 cu Elveția) 2 p și Elveția 0 p.

Rezultatele din partidele de simbrătă: Cehoslovacia — Finlanda 5-3, Suedia — Norvegia 8-2, U.R.S.S. — Elveția 12-1.

Mircea COSTEA

SPORTIVI ROMÂNII PESTE HOTARE

PARIS (Agerpres). — Simbrătă la Paris, la Palatul Sporturilor de la Bercy, în prezența a 7.000 de spectatori, echipa Bucureștiului a înțrecut cu scorul de 28-21 (13-13), selecționata orașului Berlin, într-un meci continuând pentru competiția internațională de handbal masculin, „Turneul capitalelor”. Handbaliștii români au prezentat un joc excelent având ca principalii realizatori pe Berbeco (10), Dumitru (5) și Stingă (4).

MOSCOVA (Agerpres). — În concursul internațional de gimnastică ritmică ce se desfășoară la Moscova, sub egida revistei „Sovietskaja Jenzcina”, după prima zi conduce sportiva sovietică Tatiana Drujinina cu 20 puncte, urmată de coechipiera sa Marina Nikolaeva cu 19,90 puncte, Francisca Dumitrescu

(România), ocupă locul 11, cu 19,15 puncte.

MOSCOVA (Agerpres). — Concursul de pentation modern de la Moscova a început cu proba de scrimă, câștigată de A. Kalonji (Ungaria) cu 1051 puncte. Pe echipe locul întâi a revenit selecționatelor U.R.S.S. cu 2381 puncte. Formația României s-a clasat pe locul 5 cu 1997 puncte.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

BASCHET ● În turneul internațional feminin de la Oakville (Canada): Canada — R. F. Germania 79-44 (36-20), Australia — R.P. China 61-56 (30-29), Australia — R.F. Germania 82-80 (38-29); R.P. China — Canada 86-74 (42-38).

CICLISM ● Cursa internațională desfășurată la Brivkove (Belgia) s-a încheiat cu victoria olandezului Jacques Hanegraaf, care i-a întrecut la sprint pe belgianul Johan Museeuw și portughezul Acacio da Silva — totuși fiind cronometrați pe distanța de 233 km în 5:59:30.

HOCHEI PE GHEATĂ ● La Moscova s-a disputat meciul amical dintre selecționatele de tineret ale U.R.S.S. și Cehoslovaciei. Partida s-a încheiat cu scorul de 4-3 în favoarea jucătorilor cehoslovaci.

MOTO ● La Laguna Seca (California) s-au desfășurat întrecerile unui concurs continuând pentru Campionatul Mondial de viteză. Pe cea mai disputată cursă, la clasa 500 cmc, victo-

ria a revenit sportivului american Eddie Lawson („Yamaha”), cu o medie orară de 137,691 km, urmat de australianul Wayne Gardner și englezul Niall McKenzie — ambii pe motocicletele „Honda”. ● Campionatul Mondial de motocross la clasa 125 cmc a programat în localitatea belgiană Genk un concurs în care victoria a revenit sportivului francez Jean Michel Bayle („Honda”). Pe locul secund s-a situat olandezul Dave Strijbos („Cagiva”).

POLO ● Turneul din cadrul campionatelor de natale ale Asiei, desfășurat la Guangzhou (R.P. China), a fost câștigat de selecționata R. P. Chineze. În ultimul meci al competiției, sportivii chinezi au întrecut cu scorul de 14-4 (3-1, 4-1, 3-2, 4-0), formația Japoniei. ● Turneul de la Buenos Aires a fost câștigat de selecționata din S.U.A., care a întrecut în finală cu scorul de 11-8 echipa Argentinei.

TENIS ● Proba de simplu femei din cadrul turneului de la Tokio a fost câștigată de jucătoarea americană Patty Fendick, învingătoare cu 6-3, 7-5 în finala susținută cu coechipiera sa Stephanie Rehe. În semifinale, suedezul Stefan Edberg l-a eliminat cu 6-2, 6-1 pe americanul Tim Mayotte, iar John McEnroe (S.U.A.) a dispus cu 6-3, 0-6, 6-4 de coechipierul său Brad Gilbert.

TIR ● Proba de armă liberă a călburii redus, trei poziții, din cadrul concursului de la Ciudad de Mexico a revenit lui Glen Dubis (S.U.A.) cu 1273 puncte. Pe echipe a câștigat S.U.A., urmată de Cehoslovacia și Canada.

VOLEI ● În cadrul turneului feminin de la Brno, o selecționată din U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 3-0 (15-3, 15-3, 15-3) echipa Bulgariei.

Alte rezultate: Cehoslovacia — Ungaria 3-1 (15-4, 8-15, 15-2, 15-4); Peru — R.P.D. Coreeană 3-1 (15-10, 15-7, 8-15, 15-11).

ROMÂNIA — SPANIA 16-7 DUPĂ UN MECI DE MARE UZURĂ

(Urmare din pag 1)

pauzei, avantaj fragil pentru România.

La reluare, aspectul jocului rămâne aproape același. În plus la o ezitare a apărării noastre OLLER înscrie prin escu, după un sprint de peste 30 de metri și spaniolii preiau conducerea cu 7-4. Scorul are darul să-i trezească în parte pe rugbiștii noștri care acționează ceva mai grupat, dar totuși încă prea departe de ceea ce așteptăm de la ei. În minutul 70, în fine, trecem din nou la conducere după o frumoasă acțiune a lui BOLDOR care l-a pus în cursă pe PITI și acesta, foarte decis, plonjează în eseu: 8-7, apoi 10-7 pentru tricolori fiindcă IGNAT va

transforma. Ne vedem mai mult, începem să ne facem jocul, calitățile tehnice ale echipei ies tot mai mult în relief și, pe acest fundal, lată că IGNAT mărește avantajul „XV”-ului României printr-o l.p. (13-7). Tot el este acela care, în ultimul minut de joc și tot din l.p., fixează scorul definitiv al partidei: România — Spania 16-7 (4-3). Victorie frumoasă, muncită, dar dificilă, în condițiile unui teren greu, care a defavorizat echipa mai tehnică, cea a României. Sigur nu este o scuză, pentru că i-am fi dorit pe tricolori — după reușita în deplasare în fața Italiei — mult mai aproape de ceea ce cu certitudine ei pot să ofere: o exprimare sigură și lucidă, cum am subliniat, a

lipsit în cea mai mare parte a întâlnirii. A arbitrat foarte bine Al. Grumbinas (U.R.S.S.) ajutat la margine de S. Comas (Spania) și P. Soare (România). El au condus formațiile, ROMANIA: Piti — Vârzaru, Lungu, Tofan, Boldor — Ignat, Neaga (min. 59 Coman), Rădulescu (min. 77 Gurămare), Dumitras, Murariu — Caragea, Vereș — Dumitrașcu, Munteanu, Leonte. SPANIA: Oller — Martin, Torres, Moreno, C. Diaz — Puertas, J. Diaz — Massoni, Egido, Roig — Abascal, Mendez — Pardo, Trenzano, Alvarez.

● În finala „Cupei F.R.R.”, Contactoare Buzău — Știința CEMIN Baia Mare: 14-6 (14-0).

„CUPA PRIETENIA” LA SCRIMĂ

(Urmare din pag 1)

lată rezultatele finalei feminine individuale Ana Stepanian (U.R.S.S.) — Andreia Tomasch (R.D.G.) 8-2, Inna Rodionova (U.R.S.S.) — Carmen Leahu (România) 8-5, Claudia Grigorescu (România) — Ildiko Mincea (Ungaria) 9-7, Laura Badea (România) — Gabriela Lantos (Ungaria) 8-3, Stepanian — Rodionova 10-8, Badea — Grigorescu 8-5 pe tricolorii 3-4: Grigorescu — Rodionova 8-4; pentru locurile 1-2: Badea — Stepanian 8-6.

După cum se vede, România a fost singura țară cu trei reprezentante în acest ultim act al întrecerilor individuale ceea ce i-a asigurat poziția în disputa echipelor (de duminică), desfășurată după sistem eliminatorki. Întrecând pe rând e

chipele Bulgariei (9-3) și R.D.G. (9-5), formația României (Laura Badea, Claudia Grigorescu, Carmen Leahu, Mioara David, Tünde Mayer) s-a calificat în finală, unde a întâlnit reprezentativa Uniunii Sovietice (învingătoare în fața României II cu 9-4 și Ungari ei cu același scor).

Și buna comportare din proba individuală a fost urmată, firesc, de succesul din proba pe echipe, formația României (Grigorescu 4 v., Badea și David câte 2 v., Leahu 1 v.) întrecând clar, cu 9-6 reprezentativa Uniunii Sovietice (Stepanian și Turisova câte 2 v., Rodionova și Kalinovskaja câte 1 v.). Pentru locurile 3-4: Ungaria — R.D. Germană 8-8 (65-49 t.d.).

Proba individuală a floretisților s-a încheiat cu următoarele rezultate: U. Römer (R.D.G.) — K. Hertel (R.D.G.)

11-9, P. Ipacs (Ungaria) — H. Garcia (Cuba) 10-4, F. Müller (R.D.G.) — V. Pavlovici (U.R.S.S.) 10-1, T. Balint (Ungaria) — S. Golubitski (U.R.S.S.) 10-7; Römer — Ipacs 10-6; Balint — Müller 12-11; pentru locurile 3-4: Müller — Ipacs 12-11; pentru locurile 1-2: Römer — Balint 11-9. Floretisții noștri au evoluat foarte slab ocupând armatoarele locuri Predescu 13, Săvianu 14, Czira 15.

La echipe floretă masculin s-au impus favoritele în urma rezultatelor:

R.D. Germană — România II 9-0, România — Cuba 9-5, U.R.S.S. — Polonia 9-2, Ungaria — Bulgaria 9-1; R.D. Germană — România I 9-3, Ungaria — U.R.S.S. 9-7; pentru locurile 3-4: U.R.S.S. — România I 9-6; pentru locurile 1-2: R.D. Germană — Ungaria 9-5. După cum se vede, nici în întrecerea pe echipe floretisții noștri nu au reușit să urce pe podium.

FOTBAL meridiane

● Bremen câștigă acasă, Bayern pierde afară... ● Cupa Campionilor Africii în etapa „16”-imilor ● Kuweitul trece de Pakistan la un scor de forfait ● Selecționata Iranului în turneu în R. P. Chineză

Rezultate înregistrate în etapa a 20-a a CAMPIONATULUI VEST-GERMAN: Bremen — Hamburg 3-0; Hanovra — Bayern München 2-1; Schalke — Mannheim 1-1; Köln — Nürnberg 3-1; Uerdingen — SV Hamburg 1-1; Karlsruhe — Dortmund 0-0; Eintracht — Borussia Mönchengladbach 2-0; Bochum — Stuttgart 5-1; Kaiserslautern — Leverkusen 1-3. În clasament conduce Bremen.

IERI ÎN CAMPIONATUL ITALIEI (et. 26): Como — Cesena 2-0, Inter — Fiorentina 3-0, Roma — Milan 0-2, Juventus — Napoli 3-1, Avellino — Pescara 1-1, Ascoli — Sampdoria 1-1, Empoli — Torino 0-0, Pisa — Verona 0-0. În clasament: Napoli 41 p, Milan 39 p, Roma și Sampdoria cu câte 33 p.

În „16”-imile de finală (meciuri turn) ale „CUPEI CAMPIONILOR AFRICI”: Eleven (Liberia) — Far (Maroc) 0-1; Doum-

be Mango (Togo) — Tonnerre (Camerun) 0-1; Aspn (Mauritania) — Dlorubel (Senegal) 2-0; Shabana (Kenya) — Kab (Zambia) 1-0; Young African (Tanzania) — National (Egipt) 0-0.

În meci pentru preliminariile „CUPEI ASIEI”, selecționata Kuweitului a învins cu scorul de 3-0 (1-0) formația Pakistanului. La Asenovgrad (Bulgaria) s-a disputat meciul internațional amical dintre selecționatele de juniori II (cadeți) ale Bulgariei și Poloniei. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 2-1 (2-0).

Într-un meci internațional amical echina vest-germană F.C. Kaiserslautern a întrecut pe teren propriu, cu scorul de 2-0 (1-0), formația suedeză IK Vasby.

Afiată în turneu în R.P. Chineză reprezentativa Iranului a întâlnit la Wuhan selecționata provinciei Hubel, pe care a întrecut-o cu scorul de 1-0 (0-0).